



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XIII. évf. 11. szám. NAGYBŐJT 3. VASÁRNAP (2023.

03.12.)

OLVASMÁNY Kiv 17, 3-7 **SENTLECKE** Róm 5, 1-2. 5-8

Válasz: *Bár hallgatnátok ma Isten szavára, „Népem, ne légy kemény szívű.”*

Az evangéliumban megőrzött eseményeknél a teológiai tartalom a fontos, hiszen azokban Isten és az ember találkozása mentvégbe. A mai történet tanulságai ezek: Krisztus bárkit megszólíthat, akár a mindennapi élet eseményein keresztül is. Ő életünket olyan adományokkal akarja kiegészíteni, amelyek megmaradnak az örök életre. Istent lélekben és igazságban kell imádni, nem csupán külsőségekkel. Végül a legfontosabb: igazi szellemi hatása annak van, akinek mindennapi kenyere az Atya akaratának teljesítése.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 4, 5-42)

Abban az időben:

Jézus Szamaria egyik városába, Szikárba érkezett, közel ahhoz a földhöz, amelyet Jákob adott fiának, Józsefnek. Ott volt Jákob kútja. Mivel Jézus útközben elfáradt, leült a kútnál. Az idő dél felé járt.

Közben odajött egy szamariai asszony, hogy vizet mérítsen. Jézus megkérte: „Adj innom!” Tanítványai ugyanis elmentek a városba, hogy ennivalót vegyenek. Az asszony elcsodálkozott: „Hogyan kérhetsz te, zsidó létedre tőlem, szamariai asszonytól inni?” A zsidók ugyanis nem érintkeznek a szamaritánusokkal.

Jézus így felelt: „Ha ismernéd Isten ajándékát, és tudnád, hogy ki mondja neked: »Adj innom!«, inkább te kérnéd őt, és ő élő vizet adna neked.”

Az asszony ezt felelte: „Uram, hiszen vödröd sincs, a kút pedig mély. Honnan vennéd az élő vizet? Csak nem vagy nagyobb Jákob atyánknál, aki nekünk ezt a kutat adta, amelyből ő maga is ivott, meg a fiai és az állatai?”

Jézus erre megjegyezte: „Mindaz, aki ebből a vízből iszik, újra megszomjazik. De aki abból a vízből iszik, amelyet én adok neki, nem szomjazik meg soha többé. Az a víz, amelyet én adok, örök életre szökellő vízforrás lesz benne.”

Erre az asszony megkérte: „Uram, add nekem azt a vizet, hogy ne legyek szomjas, és ne kelljen ide járnom vizet meríteni!”

Jézus így szólt: „Menj, hívd a férjedet, és jöjj ide!”

Az asszony ezt felelte: „Nincs is férjem!”

Mire Jézus: „Jól mondd, hogy nincs férjed. Mert őt férjed volt, és akid most van, az sem a férjed. Ezt helyesen mondtad.” Ekkor így szólt az asszony: „Uram, látom, hogy próféta vagy! Atyáink ezen a hegyen imádták Istent, ti pedig azt mondjátok, hogy Jeruzsálem az a hely, ahol imádni kell őt.”

Jézus ezt felelte: „Hidd el nekem, asszony, hogy eljön az óra, amikor az Atyát nem itt és nem is Jeruzsálemben fogjátok imádni. Ti azt imádjátok, akit nem ismertek, mi pedig azt, akit ismerünk, hiszen az üdvösség a zsidóktól ered. De eljön az óra, sőt már itt is van, amikor az igazi imádók lélekben és igazságban imádják az Atyát. Mert az Atya ilyen imádókat vár. Isten ugyanis Lélek, ezért akik őt imádják, lélekben és igazságban kell imádniuk.”

Az asszony így szólt: „Tudom, hogy eljön a Messiás, akit Krisztusnak neveznek. Ha majd eljön, ő tudunkra ad mindent.”

Erre Jézus kijelentette: „Én vagyok az, aki veled beszélek.”

Tanítványai éppen visszaérkeztek, és meglepődtek, hogy asszonnyal beszélget. De nem kérdezte meg egyikük sem: „Mít akarsz tőle?”, vagy: „Miért beszélgetsz vele?”

Az asszony pedig otthagya korsóját, elsietett a városba és elmondta az embereknek: „Gyertek, nézzétek meg azt az

embert, aki mindent elmondott, amit tettem! Lehet, hogy ő a Krisztus?” Ki is jöttek a városból, és odagyűltek köréje.

Közben a tanítványok megkínálták őt: „Mester, egyél!” Jézus azonban ezt mondta nekik: „Van nekem olyan étel, amelyről ti nem tudtok!” Erre a tanítványok kérdezgetni kezdték egymást: „Talán valaki hozott neki ennivalót?” De Jézus megmagyarázta: „Az én étel az, hogy megtegyem annak akaratát, aki engem küldött, és hogy befejezzem az ő művét. Ugye, azt mondjátok: Még négy hónap, és itt az aratás. Íme, én azt mondom nektek: Emeljétek fel szemeteket és nézzétek a földeket, aransyárgák már, készek az aratásra. Az arató elnyeri most jutalmát: Begyűjti a termést az örök életre, hogy aki vetett, együtt örülhessen azzal, aki arat. Mert igaza van a közmondásnak: Az egyik vet, a másik arat. Én azért küldtelek titeket, hogy learassátok, amivel nem ti fáradtatok. Mások fáradoztak, ti pedig az ő munkájukba álltatok be.” Abból a városból, a szamaritánusok közül sokan hittek benne, mivel az asszony tanúsította: „Mindent elmondott, amit tettem.” Mikor azután kijöttek hozzá a szamaritánusok, megkérték őt, hogy maradjon náluk. Ott is maradt két napig. Ezután így szóltak az asszonyhoz: „Most már nem a te szavadra hiszünk. Hallottuk őt mi magunk is, és tudjuk, hogy valóban ő a világ Üdvözítője.”

A HÉT SZENTJE

II. János Pál pápa

Imádság a Kereszthez

Áve, Krisztus Keresztje!

Bárhon található is a jeled,

Krisztus ott tanúságot

tesz az ő húsvétjáról:

a halálból életbe való átmenetről.

Tanúságot tesz a szeretetről,

amely a halált legyőző élet ereje.

Áve, néked, Kereszt, bárhon is vagy.

tereken vagy az út mentén,

ott, ahol emberek szenvednek és haldokolnak...

ott, ahol dolgoznak,

tanulnak és alkotnak...

Mindenhol;

férfiak, nők, fiúk és lányok nyakában...

és az emberi szívekben.

Éve, Krisztus Keresztje!

IMALÁNCOT INDÍT A KÉSZ A BÉKÉÉRT GYÜMÖLCSOLTÓ BOLDOGASSZONY ÜNNEPÉN

Gyümölcsoltó Boldogasszony napján, március 25-én idén is imaláncot indít a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége (KÉSZ), melyre szeretettel hívják a KÉSZ-csoportokat, a KÉSZ társzervezeteit és minden imádkozót, aki csatlakozni szeretne a kezdeményezéshez.

Egy szép középkori magyar szokás szerint Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén a hívek összegyűltek templomukban, és ezerszer elimádkozták az angyali üdvözlést imádságát, az Üdvözlégy Máriát. A budaörsi KÉSZ pár évvel ezelőtt felelevenítette a hagyományt. Kezdeményezésük 2021-ben, számos KÉSZ-csoport csatlakozásával országos imalánccá fejlődött, 2022-ben pedig már Kárpát-medence-szerte imádkoztak együtt a Szűzanyához.

Idén is kérjük folyamatos imádsággal a Szűzanya közbenjárását a megtérésért és a békéért március 25-én, szombaton reggel 8 és este 6 óra között!

A KÉSZ várja azoknak a csatlakozását, akik vállalják, hogy egy-egy órában elimádkoznak száz Üdvözlégyet. Az imádságot lehet egyénileg vagy közösségekben, otthon vagy templomban is végezni. Több időpontot is lehet vállalni, illetve egy időpontban többen is imádkozhatnak egyszerre.

A szervezők kéri, hogy a csatlakozási szándékot jelezzék feljűk azelérhető űrlapot kitöltve. Az imádkozók listáját közlik, és a jelentkezések alapján folyamatosan frissítik az oldalt.

Imádkozunk Szűz Máriához, a béke királynőjéhez, kérve közbenjárását!

Tavaly készült interjú Maklár Ákossal, görögkatolikus parókussal, a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének elnökével. Ezt is közzé tesszük:

– Az orosz–ukrán háború kitörése kapcsán hazánkban számos imalánc indult az utóbbi hetekben. Miben más a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének imafelhívása?

– A budaörsi KÉSZ-csoportunk kezdeményezése ez, hiszen űk – a pandémia idején is – minden év március 25-én, Gyümölcsoltó Boldogasszony napján ezer Üdvözlég Máriaát imádkoztak el. 2022-ben az ű javaslatukra országosan meghirdettük a bekapcsolódás lehetőségét. Ez a szép szokás a középkori magyarság Szűz Mária iránti mély szeretetéből fakadó gyakorlatában gyökerezik. A hagyomány legmélyén pedig Szent István államalapító királyunk felajánlása áll, amikor az Istenszűlő Szűz Máriaának ajánlotta fel nemzetünket, így lettünk Mária országa. Ezt a hagyományt tárta fel Bálint Sándor néprajzkutató a vallásos népszokások tanulmányozása során, és ezt a tradíciót igyekeztek feleleveníteni Budaörsön is.

– Gyümölcsoltó Boldogasszony napja a Katolikus Egyház ünnepe. Az imalánchoz csatlakozhatnak más felekezeti testvérek is?

– Igen, felekezeti hovatartozástól függetlenül minden keresztény ember magáénak érezheti Gábor arkangyal szavait, hiszen elhangzásuk Jézus Krisztus földi életének első pillanataihoz, a megtestesülés csodájához kötődik. A segítséget kérő és békére vágyó keresztény lélek megtalálja Szűz Máriaát, hiszen ahogy a kánaai menyegzőn, ű ma is látja szükségünket, bajunkat és a háborút is.

– Miért tartották fontosnak, hogy 2021-ben országossá tegyék a közös imádkozást?

– A pandémia mindenkit érintett és megviselt. Tavaly a KÉSZ helyi csoportjai is csatlakoztak a felhíváshoz, így március 25-én reggel 8 és este 6 óra között közel harminc településen legalább háromszáz ember kérte Szűz Mária közbenjárását a járvány megszűnéséért. Egészen biztos, hogy megsokszorozódtak az elmondott imák, hiszen több csoport egész napra vállalt imaszolgálatot. Sőt, eljutott a felhívás híre az érdi Regina Mundi Apátságba, valamint Tiszaujvárosba, Sajószögedre, Ráckevére és Szigetszentmiklórsra is, ahol ugyan nincsenek KÉSZ-csoportok, de az apátság nővérei és az egyházközségek tagjai jelezték csatlakozási szándékukat. Százhalombattán pedig már az ünnepet megelőző napon is megkezdődik a folyamatos imádság.

– Hogyan lehet csatlakozni az imádkozó közösséghez?

– Az imalánc lényege, hogy megállás nélkül imádkozunk. Mindez reggel 8 és este 6 óra között történik majd, egyszerre több helyszínen. Megszólítottuk határon túli társszervezeteinket is. Csoportjaink mellett minden közösségi és egyéni felajánlást örömmel veszünk. A www.keesz.hu oldalon várjuk a jelzéseket minden velünk imádkozótól. Szeretnénk, ha mind többen látnák azt, hogy nem vagyunk szigetek, magányos imádkozók. Kereszténység nincs imádság nélkül, a közös ima pedig erősíti a közösség tagjait. Az imádság erejéről és hatásairól azok tudnak beszámolni, akik rendszeresen fohászknak. A KÉSZ tagjaival küldetésünk, hogy hívjunk, vonzzunk és befogadjunk mindenkit, akik velünk együtt tudják: az imádság erő, megtisztulás és gyógyulás.

Mindenkit buzdítunk a bekapcsolódásra, akár tíz percre, akár órákra március 25-én, Gyümölcsoltó Boldogasszony vagy ahogy a bizánci szertartásuk nevezik, az Örömhírvétel ünnepe.

HIRDETÉSEK

+ Nagyböjtben minden szerdán és pénteken délután 15:00-kor keresztutat végzünk a templomban.

A keresztútjárás beosztása a következő:

Március 15. – Karitás

Március 17. – Hittanosok

Március 22. – Házass csoport

Március 24. – Ének

Március 29. – Bibliakör

Március 31. – Ministránsok

Április 4. – Keresztény Értelmiségiek Szövetsége

Április 7. – Jézus Szíve csoport

+ Március 10-től Szent József kilencedet végzünk templomunkban minden szentmise (keresztút) előtt 20 perccel.

+ Édesapák megáldására kerül templomunkban március 19-én a szentmise keretében.

Megjegyzés: Idén Szent József ünnepéről március 20-án emlékezünk meg templomunkban. Csak az édesapák megáldása lenne vasárnap.

+ Virágvasárnap, április 2-án szabadtéri keresztutat járunk a Fehér kereszthez. Gyülekező a Kereszt felé induló út elején, a domb lábánál. Kezds: 15:00.

+ Március 14-én 16:00-tól a KÉSZ március 15-i megemlékezést szervez a Pásztor Ferenc Házban. Szeretettel várunk mindenkit!

KERESZTELES/HÁZASSÁG/TEMETÉS

Temetés: Huszár Sándor – 2023. 03. 08.

IGENAPTÁR

Március 12. vasárnap: Nagyböjt 3. vasárnap

Kiv 17,3-7 Zsolt 94 Róm 5,1-2.5-8 Jn 4,5-42 rövidebb: Jn 4,5-15.19b-26.39a.40-42

Március 13. hétfő: 3. nagyböjti hét hétfő

2Kir 5,1-15a Zsolt 41 Lk 4,24-30

Március 14. kedd: 3. nagyböjti hét kedd

Dán 3,25.34-43 Zsolt 24 Mt 18,21-35

Március 15. szerda: 3. nagyböjti hét szerda

MTörv 4,1.5-9 Zsolt 147 Mt 5,17-19

Március 16. csütörtök: 3. nagyböjti hét csütörtök

Jer 7,23-28 Zsolt 94 Lk 11,14-23

Március 17. péntek: 3. nagyböjti hét péntek

Oz 14,2-10 Zsolt 80 Mk 12,28b-34

Március 18. szombat: 3. nagyböjti hét szombat

Oz 6,1-6 Zsolt 50 Lk 18,9-14

HETI MISEREND

Március 13, hétfő: 07:40 - Szent József kilenced
08:00 - Beregszász

Március 14, kedd: 07:40 - Szent József kilenced
08:00 - Beregszász

Március 15, szerda: 14:40 - Szent József kilenced
15:00 - Keresztút
16:00 - Beregszász

Március 16, csütörtök: 07:40 - Szent József kilenced
08:00 - Beregszász

Március 17, péntek: 14:40 - Szent József kilenced
15:00 - Keresztút
16:00 - Beregszász

Március 18, szombat: 07:40 - Szent József kilenced
08:00 - Beregszász

14:00 - Ardó
15:30 - Beregdéda

Március 19, vasárnap: 08:00 - Macsola
10:00 - Beregszász
12:00 - Búlsú

BEREKSZÁSI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Fehér Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com